



pag. 9

Abonament
incredibil
de ieftin



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930
Director: SORIN ROȘCA STĂNESCU
Mentor: CONSTANTIN BĂLĂCEANU-STOLNICI

Sf. Cuv. Tît; Sf. Mucenici Amfian și Edesie

BRAT \$ 32.867 lei
€ 28.714 lei

4 Adrian SEVERIN
rubrica PUNCT
„Oamenii-arcă”,
„oamenii-bombă”
și consensul orbilor

„(...) Confruntată cu «invazia disperărilor», elita politică mondială se autoînșeală atunci când oferă perspectiva unei luminițe spre care nu duc nici un tunel. (...)”

ZIUA LUI GARCEA

De 1 aprilie, ministrul Justiției și-a rupt piciorul și anchetatorii au luat-o razna

Șeful de post din Vălenii de Munte se răzbună pe „Hustler” ● Regele hoților de limuzine a fost condamnat pentru conducere fără permis ● Fiul colonelului Găină, eliberat din arest dintr-o eroare

● În cazul Mihai Iorga, omorât în arestul Poliției, cercetarea se îndreaptă către fostul coleg de celulă ● Procurorii bihoreni contrazic INTERPOLUL doar ca să-l bage pe Lele la apă

pagina 3



Întrebarea zilei la www.ziua.net

Va cădea Guvernul de la Chișinău?

DA: 67,05%
NU: 32,95%

ZIUA ECONOMICA

Reeșalonările se acordă în funcție de punctajul pe care îl acumulează datornicii la bugetul statului

Campionatul restanțierilor

Pentru a beneficia de înlensiri la plată, o firmă trebuie să obțină cel puțin 15 puncte, calculate în funcție de o serie de criterii de performanță economico-financiară ● Organizatorii de jocuri de noroc nu primesc reeșalonări

Minutele escrocheriei EUROMEDIA

pagina 7

ZIUA caută parteneri pentru noi ediții locale

ZIUA DE IAȘI, ZIUA DE CONSTANȚA, ZIUA DE ARDEAL, ZIUA DE VEST

pagina 11

meteo

Lapoviță în munți

Vremea va fi în general frumoasă și caldă. Cerul variabil, mai mult senin, se va înnoira începând din orele după-amiezei în jumătatea de nord a țării. În cursul serii și al nopții, va ploua local în nordul și centrul Moldovei, în Maramureș și nordul Transilvaniei. În Carpații Orientali precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 14 și 24 de grade, iar cele minime în general între 2 și 8 grade. La București, vremea va fi frumoasă și caldă, cu cer variabil, mai mult senin și vânt în general slab. Temperatura maximă va fi în jurul a 20 de grade, iar cea minimă de 4-5 grade. (INMH)

temperaturi MINIME	temperaturi MAXIME
2 - 8 ÎN ȚARA	14 - 24 ÎN ȚARA
4 - 5 BUCUREȘTI	19 - 20 BUCUREȘTI

Lupul paznic la oi. Poliția de Frontieră, complice cu contrabandiștii, anchetează cazul semnalat de ZIUA

Constanța, portul contrabandei

Ofițerul de serviciu din Port Control, Iulian Nedelcu, este cercetat de Poliția de Frontieră în cazul navei care a descărcat țigări BT în portul Constanța Sud ● Cu toate că ofițerul a anunțat autoritățile în legătură cu prezența navei, el este învinuit de contrabandă

Anihilarea lui Arafat

Ariel Sharon îl consideră pe șeful Autorității Palestiniene drept principal responsabil pentru proliferarea terorii și, prin urmare, împotriva acestuia trebuie purtat „un război fără compromisuri” ● Teroriștii Hamas amenință cu asasinarea premierului evreu ● Tzahal continuă să avanseze în teritoriile palestiniene

Iordănescu susține ideea că Steaua nu este de vânzare „Generalul” ține cu Hagi

Seleționerul afirmă că un club cum este cel din Ghencea nu poate ajunge în mâna unui investitor gen Hadzibegovic, arătându-se interesat să devină membru fondator la Steaua



Fenomenul Piața Universității la Chișinău

Ultimatumul anticomunist expiră astăzi la ora 16.00

Este posibilă o reperiune sângeroasă ● Tinerii și-au amplasat corturile în Piața Marii Adunări Naționale, pe care sunt decizi să nu o părăsească până la victorie ● Printre altele, demonstrații cântă Imnul Golanilor și scandează „Nu mai vrem, nici un pic, președinte bolșevic!”



ION BARBU

NU ÎNTELEG DE CE NU VA PLAC BAIEȚII ASTIA / AO NIȘTE OCHI, ALBAȘTRU DE VORONET - NU ALTA.

pagina 9